



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71 77 66 200 Fax 71 75 75 970

e-mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 83 151 000,00 zł



**DOLNY
ŚLĄSK**

Wrocław, 07.02.2024r.

Wyjaśnienie nr 1 do SWZ

Do wszystkich Oferentów postępowania nr 8/OCHR/DCZP/2024/US

dot. Całodobowy dozór, ochrona mienia i budynków wraz z ochroną osób oraz zabezpieczenie obiektów wraz z terenem należącym do „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania Oferentów:

Pytanie nr 1

Jaki zakres prac Wykonawca powinien zaplanować w celu montażu kamer? Czy Zamawiający wymaga instalacji okablowania czy też dysponuje własnym już istniejącym okablowaniem do którego należy podpiąć kamery?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zachęca do wizji lokalnej. Instalacja okablowania leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 2

Czy koszty montażu CCTV są do pokrycia przez wykonawcę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, koszty montażu CCTV są do pokrycia przez Wykonawcę.

Pytanie nr 3

Czy cena za ochronę ma obejmować koszty montażu CCTV czy Wykonawca będzie mógł wystawić za te prace oddzielną fakturę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że cena za ochronę ma obejmować koszty montażu CCTV.

Pytanie nr 4

Proszę o przesłanie planu rozmieszczenia kamer aby wyliczyć koszty związane z montażem CCTV. Proszę również o informacje w jaki sposób ma być wykonany montaż CCTV, czy należy stworzyć strukturę okablowania, czy też można stosować transmisję radiową, czy są jakieś utrudnienia w postaci konieczności przewieszek, przejść tunelami technicznymi itp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie posiada planu rozmieszczenia kamer, zachęca do wizji lokalnej.

Struktura okablowania, transmisji radiowej leży po stronie Wykonawcy, Zamawiający zachęca do wizji lokalnej.

Pytanie nr 5

Czy przewidziany czas na montaż kamer może ulec przedłużeniu np. z powodu warunków pogodowych, czy zamawiający dopuszcza pozostanie bez nadzoru CCTV przez jakiś okres czasu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Czas na montaż kamer może ulec przedłużeniu np. z powodu warunków pogodowych. Sytuacja będzie rozpatrywana adekwatnie do zaistniałych okoliczności. Zamawiający dopuszcza pozostanie bez nadzoru CCTV na okres wymiany kamer i montażu infrastruktury pod monitoring.

Pytanie nr 6

Po czyjej stronie jest koszt kamer, rejestratora, monitora i niezbędnych materiałów do zbudowania CCTV

Odpowiedź Zamawiającego:

Koszt kamer, rejestratora, monitora i niezbędnych materiałów do zbudowania CCTV jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 7

Proszę o potwierdzenie, że montowane kamery mają być nowe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Kamery mają być sprawne i w jakości zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 8

W SWZ zamawiający podaje czas trwania od 29.02.2024, natomiast zał. 1 do SWZ w pkt 13 zamawiający określa termin jako 29.03.2024 zatem która data jest obowiązująca?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że czas trwania umowy jest od 29.02.2024r.

- Załącznik nr 1 do SWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 8_OCHR – poprawione

Załączniki:

- Załącznik nr 1 do SWZ - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 8_OCHR – poprawione

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty.